11Iro

HWMms: AnumHa
Bo3spact: 29

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.12.2017 00:06:56

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 06.12.2017 09:40:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295149/answer/295152




3nopaBcTByiTe. [lepeuncnersrle BaMmu cuMnTOMBEL MOTYT OBITH KaK CUMIITOMOM 0ak. BarnHO3a, Tak U
cumntomoM UMMM. { 661 peKOMeHI0BaJl BaM Ha BCsAKUi cnyda caats 1P nwa UIIIIII, HO yXe
yepe3 10 gHel mocye Kypca aHTUOAKTepHaaIbHOM TepaIuH.



